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Кирило Буданов, керівник офісу президента України Володимира Зеленського, заявив,

що Кремль намагається його вбити, навіть попри те, що він очолює мирні переговори

з Москвою.

Генерал-лейтенант Буданов керував українською військовою розвідкою ГУР з серпня

2020 року до січня цього року, коли його призначили керівником офісу президента. За

цей період він пережив щонайменше десять замахів на своє життя.

У межах нової посади він став головним перемовником України з Росією, очоливши

дипломатичні зусилля для завершення війни, а також займається розробкою
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довгострокової оборонної стратегії України, зазначає Максим Такер, британський

журналіст газети The Times.

Офіцер розвідки, якому приписують планування та участь у деяких із найгучніших

спеціальних операцій українських Збройних сил, є лауреатом звання “Герой України”

— найвищої військової нагороди країни. Також він підтримує тісні зв’язки з ЦРУ. Тому,

за словами Буданова, є “абсолютно нормальним”, що Кремль досі намагається його

вбити.

Попри постійну загрозу своєму життю, він переконаний, що мирний процес зрештою

приведе до завершення війни.

“Я не зобов’язаний нікому довіряти — я маю досягти результату. Будь-які способи,

форми та методи роботи є хорошими, якщо вони дають цей результат. Я не займаюся

тим, у що не вірю… Я вірю в переговорний процес… у його завершення та результат”,

— сказав він.

Буданов заявив, що досвід роботи на посаді головного розвідника допомагає йому у

переговорах щодо мирної угоди, адже він досі має доступ до інформаторів та

впливових людей у Росії. Це дає йому фонову інформацію про сильні й слабкі сторони,

а також “червоні лінії” тих, хто сидить по інший бік столу переговорів.

“Ми працювали з ними багато років, тому повірте, я знаю, як із ними говорити”, —

додав Буданов.

Буданов створив систему для переговорів щодо звільнення з полону, часто

спираючись на непрямі канали всередині Росії для повернення полонених українських

солдатів та цивільних додому. Ці канали тепер виявилися корисними для мирних

переговорів.

Буданов також прокоментував ядерні погрози Кремля.

“Росія абсолютно має можливість завдати ядерного удару в будь-який момент і на

будь-якій відстані. Її ядерний потенціал дозволяє їй виконати таке завдання. Але це,

перш за все, питання політичної волі. Я не бачив жодних ознак підготовки до ядерного

удару. Якби вони були, я б знав”, — пояснив керівник офісу президента.

Після незаконної анексії Криму Росією та вторгнення на Донбас у 2014 році ГУР вів із

Кремлем взаємну кампанію ліквідацій. Операції, які Буданов курував після початку

повномасштабного вторгнення, включали удари по високопоставлених колаборантах

на окупованих територіях України, російських пропагандистах і генералах.

Це поставило його на перше місце у списку найбільш розшукуваних Кремлем людей.

Більшість замахів на нього вдавалося зірвати ще на ранніх етапах, і про них не
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повідомляли публічно. Лише ті, що були ближчими до реалізації, інколи розкривалися.

У 2024 році Служба безпеки України заявила, що запобігла спробі удару по кортежу

Буданова балістичними ракетами. До змови були причетні двоє полковників

Управління державної охорони України, які таємно працювали на Москву. СБУ

затримала цих полковників, а також третього ймовірного виконавця, який мав добити

тих, хто вижив би після атаки, за допомогою FPV-дрона.

За словами Буданова, найнагальнішою проблемою, яку союзникам Києва потрібно

вирішити, є створення організованої та ефективної системи протиповітряної оборони,

що продемонструвала, зокрема, війна США з Іраном. Він зазначив, що Сполучені

Штати та їхні союзники в Перській затоці витрачають дорогі ракети на збиття дешевих

дронів, тоді як ракети можуть виготовляти роками, а дрони — лише за кілька днів.

Він заявив, що неминуче те, що невдовзі війна буде вестися з використанням

“розумних” автономних дронів, прототипи яких Україна вже має.

“Втім, перед Будановим стоїть багато складних викликів. Андрій Єрмак, його

попередник, був звинувачений у відмиванні грошей у межах антикорупційного

розслідування, яке підірвало довіру до уряду Зеленського”, — додає журналіст.

Буданов дистанціювався від Єрмака, якого звинувачували у надмірній концентрації

влади, заявивши, що керуватиме офісом зовсім інакше — довіряючи підлеглим

виконання їхніх обов’язків.

“Жодного мікроменеджменту. Повне делегування повноважень відповідним людям та

повна відповідальність цих людей за результат”, — сказав він.

Він також пообіцяв боротися із “перевищеннями повноважень” з боку співробітників

військкоматів, яких ловили на відео за побиттям призовників “усіма можливими

способами”, але наголосив, що мобілізація має тривати.

“Ми ведемо найстрашнішу повномасштабну, тотальну війну на сьогодні. Війну, в якій

беруть участь мільйонні угруповання. Іншого шляху немає. Інакше країна просто

впаде”, — підсумував Буданов.
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